
Do Očí

Separ

Pirát.. Strapo.. Separ.. GBod, Anapol, Smart!

Včetci otvorene hovoria len keď tam nestojíš,
vymyslení ľudia vymýšľajú príbehy čo nespojíš,
jak im to poviem do papule dúfam že sa nezložíš,
bo intrigy nerastú iba keď ich nehnojíš.

Nebuď opica buď úprimný a povedz názor,
nedus to v sebe lebo jedného dňa nevydržíš nápor,
prepne ťa jebne ti v hlave stlačíš detonátor,
a dotyčnú osobu rozjebeš v zuboch jak aligátor.

Na blato, preto buduj vzťahy kde je podstatou,
pravda a ne nasilu sa hrať na bratov,
pravý parťák znesie úprimnosť aj keď ho bolí,
lebo vie že mu chceš dobre a keď ne tak ti za to nestojí.

S falošnými maskami sa nikdy - neuspokojím,

všetko do papule narovinu ťa jak prúty spojí,
iba s ľudmi ktorí nejsú iba akože,
s kokotmi na nože no za svojimi stále stojím.

A nebojím sa toho že neustoja pravdu,
oni ma poznajú a vedia že som hovado!
A verím tomu že ani oni ma nikdy neklamú,
hovoria mi všetko čo ich práve nasralo!

Som jak zrkadlo opisujem iba to čo vidím,
keď niečo kritizujem neznamená že ti to závidím,
som jak malé decko čo nemá zábrany v ničom,
poviem ti jak sa veci majú do papule, pičo!

Nemôžem za to že ste si nezvykli na pravdu,

rozmýšlam nahlas vaše pocity mám na háku,
možno to zabolí a občas to aj pravda není,
no je to prirodzené takže to nebudem meniť.

Môžeš peniť aj tak od života dostaneš do huby penis,
za to že si neúprimný nedá sa ti veriť,
si v piči celý oprskaný na tvári slinami,
z toho jak pravda zoči-voči vybuchla jak dynamit.

Rozmýšlam nahlas a hovorím nahlas,
to nepoprie nikto kto fakt pozná Strapa,
bum - do huby napalm až potom sorry nechcel som,
malo to ostať v mojej hlave ale nešlo to.

Nezvyknem nekomentovať to čo mám pred sebou,
nesúdim nikoho tak vy nesúdte za názor,
neser ma lebo bude pršať zober parazol,
vylejem na teba všetko to čo ma napadlo.

Nečakaj že budem skákať cez tvoje švihadlo,
nečakaj že budem plakať a hrávať divadlo,
bez mojich pičovín by to tu dávno vyhaslo,
talent jak Picasso bacha na moje žihadlo!



V rytme jak kyvadlo a zamnou sila slov,
na ďalšej bombe s touto sviňou pirátskou,
rozmýšľaj nahlas poď s nami a vnímaj to,
jebni to do seba na plné pľúca dýchaj to!

Rozmýšlam nahlas.
Lebo mám nadhľad.
Nechceš ma nasrať.
Si falošný bastard.
Nedus to v sebe.
Maj rovnaký meter.
Takto to nejde.
Slová pravdy sú sväté.
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